Załącznik nr 3











    do SWZ

Oświadczenie Wykonawcy o braku podstaw do wykluczenia

Po zapoznaniu się z podstawami wykluczenia wskazanymi poniżej oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania 

1. Na podstawie niniejszego regulaminu zamówienie nie może być udzielone podlegającym wykluczeniu z postępowania następującym Wykonawcom:

1)
osobom fizycznym, które prawomocnie skazano za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przestępstwo przeciwko prawom osób wykonujących pracę zarobkową, przestępstwo przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych, a także za przestępstwo skarbowe lub przestępstwo udziału w zorganizowanej grupie albo związku mających na celu popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego;

2)
 spółkom jawnym, których wspólnika prawomocnie skazano za jedno, lub kilka przestępstw wymienionych w pkt 1;

3)
 spółkom partnerskim, których partnera lub członka zarządu prawomocnie skazano za jedno, lub kilka przestępstw wymienionych w pkt 1;

4)
 Spółkom komandytowym oraz spółkom komandytowo-akcyjnym, których komplementariusza prawomocnie skazano za jedno, lub kilka przestępstw wymienionych w pkt 1;

5)
osobom prawnym, których urzędującego członka organu zarządzającego prawomocnie skazano za jedno, lub kilka przestępstw wymienionych w pkt 1;

6)
podmiotom zbiorowym, wobec których sąd orzekł zakaz ubiegania się

o zamówienie, na podstawie przepisów o odpowiedzialności podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary.

7)
którzy złożyli ofertę lub wniosek niezgodnie z zasadą reprezentacji obowiązującą w przedsiębiorstwie Wykonawcy.

8)
osobom fizycznym, które pozostają w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub są związane z tytułu przysposobienia, opieki lub kurateli z pracownikiem Zamawiającego.

9)
osobom prawnym lub jednostkom organizacyjnym nie posiadającym osobowości prawnej, których członkowie organów zarządzających lub osoby uprawnione do ich reprezentacji  pozostają w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub są związane z tytułu przysposobienia, opieki lub kurateli z pracownikiem Zamawiającego.
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